Должница за автомобиль по кредиту живет в автомобиле

Автор: Александр

_

Такое необычное происшествие случилось в Новосибирске. Как сообщает агентство РИА новости, женщина, которая должна по кредиту за автомобиль банку, уже пять дней живет в своем автомобиле, который арестовали за долги.

Такое необычное происшествие случилось в Новосибирске. Как сообщает агентство РИА новости, женщина, которая должна по кредиту за автомобиль банку, уже пять дней живет в своем автомобиле, который арестовали за долги.

Как сообщается, женщина не выполнила обязательств по кредиту, который взяла в банке. Размер кредита не сообщается, но говорится, что это не менее 2000000 рублей. Дело о задолженности дошло до своей финальной стадии и в ходе исполнительного производства автомобиль у владелицы был арестован. На данный момент Mercedes-Benz С-класса стоит возле банка без колес и, к тому же, огороженный бетонными блоками. Теперь в нем живут эта женщина и еще мужчина. Окна автомобиля они заклеили газетами. Они никак не прокомментировали свой поступок и заявили, что ничего не будут говорить без своего адвоката. Представители банка сказали прессе о том, что в настоящее время производство по данному делу остановлено по причине отмены судебного акта. Однако на данный момент имеется больше 600 000 рублей задолженности прочим кредиторам. Отмечается также, что отмена судебного приказа не говорит о том, что ответчица погасила свою задолженность перед банком. А автомобиль, скорее всего, передадут на, так называемое, ответственное хранение третьему лицу.